
ATA Nº 831 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 9ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 31 DE JANEIRO 

DE 2025. 

Aos trinta e um dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, às treze horas a Presidente Marli deu 

início a sessão extraordinária, saudando a todos os presentes, destacando a ausência dos Vereadores 

Marcelo e Marcos. De imediato, a Assessora iniciou a leitura da Ordem do Dia: Ofício Nº 29/2025. 

Convocação do Executivo para Sessão Extraordinária. Projeto Nº 14/2025. Institui o Programa de 

Recuperação Fiscal do Município – REFIS/2025, e dá outras providências. A Comissão de Pareceres 

destacou-se favorável. Em votação o regime de urgência foi aprovado por todos. Em discussão, a 

Vereadora Josiane destacou que o programa visa a regularização de débitos municipais, como prestação 

de serviços e fornecimento de água, oferecendo aos munícipes condições para quitar suas pendências 

com redução de multas e juros. A medida atende o apontamento do Tribunal de Contas e estipula o prazo 

final de 28/02 para regularização antes do ajuizamento das dívidas. O total devido é de R$ 329 mil reais, 

sendo R$ 170 mil reais referentes a valores já ajuizados. A proposta busca recuperar recursos para os 

cofres públicos. Após o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto Nº 15/2025. Autoriza a realizar 

contratações para atender necessidade excepcional e temporária, e dá outras providências. A Comissão 

de Pareceres destacou-se favorável. Em votação o regime de urgência foi aprovado por todos. Em 

discussão, o Vereador Miguel salientou que há a necessidade de contratação emergencial de um 

psicólogo e de um visitador do PIM, ambos com carga horária de até 20 horas semanais. A contratação do 

psicólogo se faz necessária devido à exoneração da profissional anterior, enquanto o visitador do PIM tem 

um papel fundamental no atendimento a crianças de 0 a 3 anos, especialmente na área indígena. Informou 

que o processo seletivo simplificado será aberto na terça-feira, dia 04 de fevereiro e reforçou a 

importância da iniciativa. Seguidamente o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto Nº 16/2025. 

Autoriza a realizar a prorrogação da contratação emergencial de operários, para atender necessidade 

excepcional e temporária; e dá outras providências. A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em 

votação o regime de urgência foi aprovado por todos. Em discussão, o Vereador Rogério Martinello 

destaca que este projeto visa a contratação de dois operários para a limpeza de ruas, a fim de dar 

continuidade aos serviços. Destacou que, como não houve convocação pelo concurso, a contratação será 

feita por contrato por mais um ano. Ressaltou ainda que, com a realização de novas obras, como praças e 

outros serviços, a demanda por mão de obra aumentará, tornando necessárias futuras contratações. Em 

seguida o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto Nº 17/2025. Autoriza a abertura de Crédito 

Suplementar para a Secretaria Municipal da Educação, Desporto, Cultura e Turismo, objetivando a 

aquisição de material didático; e, dá outras providências. A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. 

Em votação o regime de urgência foi aprovado por todos. Em discussão, o Vereador Rogério Antônio 

destacou a importância da aquisição de material didático atualizado e específico para cada série, 

ressaltando que isso garante a qualidade do ensino. A aquisição do material permitirá um 

acompanhamento individualizado dos alunos, facilitando tanto para os professores identificarem as 

dificuldades dos estudantes quanto para os alunos aprimorarem seu aprendizado. O Vereador reforçou 

que o material é um suporte essencial tanto para os alunos quanto para os professores, sendo uma 

medida muito importante para o processo educativo. Em seguida o projeto foi aprovado por unanimidade. 



Projeto Nº 18/2025. Autoriza a abertura de Crédito Suplementar para a Secretaria Municipal de Obras e 

Viação, e dá outras providências. A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em votação o regime 

de urgência foi aprovado por todos. Em discussão, a Vereadora Josiane explicou que o projeto 18 visa a 

aprovação de um crédito suplementar de R$ 119 mil reais para a Secretaria Municipal de Obras e Viação, 

com o objetivo de adquirir uma retroescavadeira nova. Foi destacado que, embora o município possua 

duas retroescavadeiras, uma delas necessita de uma reforma significativa, e, após análise, concluiu-se 

que a compra de um novo equipamento seria mais viável do que a reforma. A retroescavadeira antiga será 

leiloada, e o valor obtido será reinvestido nos cofres municipais. A vereadora enfatizou que a aquisição de 

equipamentos novos traz mais agilidade no atendimento à população, garantindo maior 

eficiência nos serviços. O Vereador Cassiano expressou seu total apoio ao projeto, destacando que a 

demanda por maquinários era algo que já deveria ter sido aprovado anteriormente. No entanto, sua maior 

preocupação está na escassez de operários qualificados para operar essas máquinas. Ele mencionou que, 

apesar da necessidade crescente de maquinários no município, há uma grande dificuldade em encontrar 

pessoas para operar esses equipamentos. O Vereador sugeriu que essa questão fosse debatida entre os 

vereadores para buscar soluções e estratégias que incentivem e fortaleçam os profissionais que atuam 

nesse setor, prevenindo problemas a longo prazo. O Vereador Miguel complementou as palavras do 

Vereador Cassiano, reforçando que a aquisição das novas máquinas também tem o objetivo de manter os 

trabalhadores da Prefeitura motivados, oferecendo melhores condições de trabalho. Destacou que, com 

máquinas novas, os operários terão melhores ferramentas para desempenhar suas funções, o que 

contribuirá para melhorias no trabalho realizado. Finalizou agradecendo e ressaltando a importância 

dessa iniciativa. A Vereadora Josiane complementou a discussão, mencionando que, na última sessão, foi 

aprovada a contratação de operadores para as novas máquinas. Ela explicou que essa contratação visa 

garantir que os profissionais tenham a experiência necessária para lidar com a complexidade das funções 

e com a manutenção dos equipamentos. Destacou que, com profissionais capacitados, o custo de 

manutenção das máquinas tende a ser menor, uma vez que a mão de obra qualificada cuida melhor do 

equipamento. Reconheceu as limitações do serviço público, mas ressaltou que a Prefeitura está sempre 

buscando alternativas, como a abertura de processos seletivos, para contratar profissionais competentes e 

melhorar a eficiência do serviço público. Seguidamente o projeto foi aprovado por unanimidade. Ato 

contínuo a Presidente informou que está aberto na Prefeitura o processo seletivo simplificado 01/2025, 

para a contratação temporária de operário, psicólogo, professores para o ensino fundamental (séries finais, 

história, português e inglês, e ciências), servente auxiliar de serviços gerais, motorista e visitador do PIM. 

As inscrições serão recebidas pela comissão designada na sede da Prefeitura, nos dias 04, 05, 06, 07 e 10 

de fevereiro de 2025, no horário das 8h às 11h30 da manhã e das 13h às 17h. Por fim a Presidente 

agradeceu a presença de todos, convocando para a próxima sessão ordinária no dia doze de fevereiro de 

dois mil e vinte e cinco, quarta-feira, às dezenove horas, encerrando a sessão. Posteriormente, foi lavrada 

a presente ata, que após lida e discutida será assinada pelos vereadores presentes. Sala de Sessões em 

trinta e um de janeiro de dois mil e vinte e cinco.  

 


